YcTaHOBKa Ha MeTanin4yeckun q:acan

1 — 3amok OTBepcTue Nofa yCTaHOBKY
2 — ranka-gmkcartop K dacagy Ha MeTannuyeckunin dacap,
3 — purenb

4 — BUHT

1 —3amok
2 — waiba ycosas
3 — rarka-gmkcartop k dacagy

4 — KpbILLKa
5 — purenb
6 — BUHT
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apanTep ANs MOHTaXa B rnyxou dacap (Lwanba + KpbILuka) i oTBeTHasi NnaHKa yrnosas
apTuKyn martepuan oTaenka ynakoBKa,LUT. apTUKyn matepuan oTaesnka ynakoBKa,LWT.
ZHMS-001 meTtann HUKENb 1 SWi1 meTann HUKeNb 1/250
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NHCTPYKUWNA MO SKCIMJTYATAUNN SAMKA AL207

PYHKUNA NEPEKOANPOBAHUA

1. VY6epuTechb, 4TO Ha 3aMKe BbICTaBMeH cnepyowmin kog 0-0-0-0 (3aBofckas ycTaHOBKa)

2. MNoepHuTe BUHT Ha 90° HanpaBo, kak nokasaHo Ha pucyHke (I-11). Tenepb Bbl MOXeTe yCTaHOBUTb HOBbIN KOA, Bpallas
undposble guckn ().

3. MNosepHuTe BUHT Ha 90° HaneBo B NepBoHadanbHoe nonoxexue (1V).

HoBbIN KO aKTUBMPOBaH.
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OTKPbIBAHUE 3AMKA

4. YcTaHoBWTE NPaBWiibHbIN KOA, HAXMUTE Ha KHOMKY (V) 1 noBepHWTe 3amok Hanpaso (VI).

5. Ecnu Bbl 3a6b1M KOf, TO 3aMOK MOXET 6bITb OTKPbIT TOMIBKO C MOMOLLbIO MacTep KIou.

BcTaBbTe macTep KoY B LMAMHAP 3aMka, nosepHute Ha 90° Haneso (VIl), nosepHute 3amok Hanpaso (VI), npu aToM kHonke (V)
ocTaeTcs 3abOKMPOBaHHON. Tenepb Bbl MOXETE BOCMOMb30BaTLCA (PYHKLMEN NOMCKa KOAa 1 BOCCTAHOBUTbL €ro.

PYHKLNA MOUCKA KOOA

6. [1na Toro 4To6bl BOCCTAHOBUTL KOL AEMOHTUPYIMTE 610K € LmdposbiMu guckamu (V).

7. MNoo4epeaHO MOMECTUTE TOHKYIO UMYy B OTMEYEHHbIE OTBEPCTMA U BpaLLanTe L posble AMCKM 0 UX 610KMpoBKU. Ecnn Bbl BCe
chaenanu BepHo, To kKHorka (V) pa3bnoknpyetcs.

Tenepb Bbl MOXeTe OCTaBUTb CTapblil KOA MU NEPEKOANPOBaTb 3aMOK.






